

Интеллект есть интеллект

Даже искусственный. А именно теме использования искусственного интеллекта в образовании была посвящена международная видеоконференция учителей школ системы МИД России.

Учителя школы при ГК России в Стамбуле приняли активное участие в конференции: проработаны вопросы использования компьютерных технологий в обучении и воспитании, подготовлена презентация, рассказывающая о нашем опыте, написаны вопросы для викторины, рассмотрены материалы, присланные коллегами из других школ.

В ходе конференции учителя нашей школы ответили на все вопросы, обговорили методические подходы к такому новому педагогическому инструменту как искусственный интеллект.

Примечательно, что в текущем учебном году традиционная видеоконференция получила несколько иной формат: если ранее команда школы при ГК России в Стамбуле выступала в азиатско-тихоокеанской лиге, то теперь была переведена в состав образовательных подразделений европейского региона.

Этот факт творчески переосмыслен в приветствии, которое наши учителя обратили к участникам конференции:

Как ныне собрался учёный народ
Делиться с коллегами опытом.
Привет из Царьграда до вас пусть дойдёт
Босфора волн радостным ропотом.
К вам в этом году мы перебрались
Впервые. Покинута Азия!
Видно, в Европе всерьёз прижились
Тенденции разнообразия.

Россия в науках, в содружестве муз
Лидер всегда по всем линиям:
Опередив Европейский союз,
В Европу мы Турцию приняли.

Наш коллектив хочет лепту внести
Своим посильным участием.
Школа, чтоб правила все соблюсти,
В европейской города части.

И ведь у нас любой ученик
(Частично родители тоже)
К ай-ти компетентности стойко привык,
Расширив пространство возможностей.

Для конференции, хоть далеки,
Вы выбрали близкую тему.
В методиках все вы, друзья, знатоки.
Давайте обсудим проблему!

